ТЕСТ

по теме: «Алгоритм»
Цель: проверить знания по данной теме.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ     

ПРОВЕДЕНИЯ:  25 минут

УРОВЕНЬ        1 и 2 

ВАРИАНТ
  1 

КУРС

         1 курс 

ПРОФЕССИЯ Оператор ЭВМ

Тест по теме: «Алгоритм» 

Выберите правильный ответ

1. Алгоритм - это?
а)    некоторые истинные высказывания, которые должны быть направлены на достижение по​ставленной цели;
б)   отражение предметного мира с помощью зна​ков и сигналов, предназначенное для конкрет​ного исполнителя;
в)  понятное и точное предписание исполнителю совершить последовательность действий, на​правленных на решение поставленной задачи или цели.

Эталон ответа: 1в

2. Графическое задание алгоритма - это?
а) способ представления алгоритма с помощью геометрических фигур;
б) представление алгоритма в форме таблиц и расчетных формул;
в) система обозначений и правил для единообраз​ной и точной записи алгоритмов и их исполне​ния.

Эталон ответа: 2а

3. В расчете на кого должен строиться алгоритм?
а) в расчете на ЭВМ;
б)  в расчете на умственные способности друга;
в) в расчете на конкретного исполнителя.

Эталон ответа: 3 в

4. Какую смысловую нагрузку несет блок?
а)  логический блок;
б)  блок автоматического ввода/вывода информа​ции;
в)  блок вывода информации на печатающее уст​ройство.
Эталон ответа: 4 б

5.  Какой документ является алгоритмом?

а) инструкция по приготовлению пищи;

б) список книг в библиотеке;

в) расписание движение поездов.
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Эталон ответа: 5 а

Произведите вычисления по блок – схеме:
6. По алгоритму вычислить результат R, если х=5, у=15, z=1.

Эталон ответа: 6 .  3

7. Составить алгоритм вычисления у=2х(х+3)+4 и                    Эталон ответа: 7. 
запишите его на языке блок – схем.
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Произведите вычисления по блок – схеме:
6. По алгоритму вычислить результат R, если х=5, у=15, z=1.

Изобразите блок – схему.

7. Составить алгоритм вычисления у=2х(х+3)+4 и                     
запишите его на языке блок – схем.
